

抓住“内循环”下投资机会

专业人士建议:投资时想好“买什么、啥时买、买多少”

□本报记者 耿晓筠

眼下,“内循环”概念很火。在国内经济格局即将发生变化之际,投资者该如何把握好投资方向和机会?

建行珠海分行私人银行理财师团队分析认为,随着国内外经济形势的变化,“内循环”经济模式兴起。“内循环”就是扩大内需,让国内的供给和需求形成自我循环——老百姓花钱买产品,企业花钱去购买原材料,上游企业给工人发工资,工人又去消费,于是就形成了内循环。未来,“内循环”经济模式将呈现一些特点:加大基础设施建设投资、引导居民消费、鼓励民营企业发展、坚持房住不炒等。由此可以判断,除个别一线城市外,预计大部分二三线城市房产的增值速度会慢下来,而且大概率会低于权益资产的增值速度。因此,投资者应该合理配置家庭的房产投资和权益资产投资比例。值得强调的是,投资者的家庭资产

中,房产占比不宜过高,相反适当加大资本市场权益资产的配置比例。

想要拉动经济“内循环”,必须要拉动居民的消费。建行珠海分行私人银行理财师团队认为,未来的投资方向主要有3个:

一是消费内循环,主要包括食品饮料、医药生物和家用电器等行业;二是科技内循环,主要包括生物医药、半导体和计算机等行业;三是周期内循环,主要有电气设备、建筑材料、有色金属等行业,投资者可以围绕这些行业掘金。

理财师团队提醒,投资者在做权益资产配置时,要讲究战略和战术,在具体操作时要考虑清楚“买什么”“啥时买”“买多少”。建议投资者可以通过三个“工具”解决问题:一是购买指数基金,可以解决“买什么”的问题,比如看好食品饮料,就可以直接买个食品饮料的ETF基金和联接基金,无需纠结买哪只股票;二是做基金定投,可以解决“啥



制图:邱耀升

时买”的问题,设好每期定投购买金额,交给系统分批建仓,心态会很好;三是做好风险测评,可以解决“买多少”的问题,投资者对自

己的风险承受能力进行一个测评以确定总投资比例,控制好了投资比例,很大程度就控制了风险,这也是投资市场被视为赚钱的前提。

权益类基金成抢手“香饽饽”

今年新基金募集规模超2万亿元创历史新高

□本报记者 耿晓筠

“炒股不如买基金”已成为今年投资市场的一个共识。随着基金“赚钱效应”凸显,新基金“扎堆”发行。最新数据显示,今年以来,新基金发行总规模已超越2万亿元大关,再创历史新高。

Wind资讯数据显示,截至27日,今年以来已成立的962只新基金合计募集

规模达19859亿元,加上本周二结束募集即将成立的两只爆款基金所募集的230亿元,新基金合计募集规模突破了2万亿元大关。其中,权益类基金整体发行达到12491.5亿元,占比达65%。据悉,这也是基金历史上首次单一年度募集超过2万亿元。

基金发行市场热度不减,爆款频现。专家分析认为,今年新基金发行创新高

的最大推动力是权益类基金。上半年,随着A股市场表现强劲,权益类市场表现强劲,权益类基金成为“吸金”的主力军,也导致资金从固收类产品开始向权益类基金转移。对于今年最后4个月的A股市场走势,各大基金团队依然比较看好于权益市场的机会,普遍认为权益投资大有可为。

面对权益类基金越卖

越火爆及投资者认购热情越来越高涨的现象,专家认为,在股票市场震荡加剧的行情中,更适合公募基金这类专业化的资产管理工具从市场中把握整体投资趋势,为投资者挖掘投资机会,实现可观收益。不过,专家提醒,相比固收类基金和货币基金而言,权益类基金的风险相对较高,普通投资者要树立风险意识,谨慎盲目跟风。

人民币保持回升势头

美元走弱 经济复苏 人民币资产吸引力提升是主因

□本报记者 耿晓筠

8月行情接近尾声。本周,A股3大股指以全线“飘红”收官,上证指数周线实现“五连阳”,为A股开启“红九月”行情打下基础。

值得一提的是,本周新能源汽车板块多股涨停,表现活跃。梳理近期披露的上市公司半年报可以发现,新能源车板块早已成为机构

“心头好”,多家机构在二季度末已进入相关上市公司前10大股东名单。展望9月行情,分析人士认为,市场整体或呈现震荡格局,但大跌风险较为有限,向上动力仍然存在,建议投资者围绕“低估值+高景气”的行业展开布局。

本周,黄金经历“过山车”行情,以上涨姿态结尾,国际金价收复1970美元关

口。分析人士认为,周四美联储宣布调整通胀目标,黄金价格应声下滑。但市场看涨情绪依然在升温,黄金下周或将重返2000美元大关,黄金仍然是今年表现最佳的贵金属之一,未来仍有可能创下新高。

人民币继续保持回升势头。本周,人民币对美元中间价累计调升216点,周五人民币对美元汇率中间价报

6.8891元。专家分析,5月末以来,人民币开启升值趋势。整个8月处于持续升值过程中,在岸、离岸人民币兑美元汇率双双涨超千点。目前来看,中国的疫情防控和经济复苏都处于领先地位。美元走弱、经济复苏、人民币资产吸引力提升是促使人民币升值的三大原因,未来人民币汇率将在波动行情下稳中有升。



(开奖时间8月29日)



南粤风采36选7

(第20188期)

基本号码	特别号码	
03 06 12 16 19 33	26	
奖级	中奖注数	单注奖金(元)
一等奖	0	
二等奖	0	
三等奖	4	3806
好彩2	628	31
好彩3	761	350

南粤风采“好彩1”

中奖号码 26

奖级	中奖注数	单注奖金(元)
好彩1	3980	46
牛	342	15
秋	232	5
北	210	5

福彩3D(第20193期)

中奖号码

奖级	中奖注数	单注奖金(元)
单选	8713	1040
组选3	10530	346

广东福彩网址 www.gdgc.org.cn
市福彩中心电话 2273288 2278988

体彩大乐透

(第20082期)

中奖号码前区	后区	
02 11 12 21 34	04 08	
奖级	中奖注数	每注奖金(元)
一等奖	7	8556891
二等奖	185	63356
追加		
一等奖	3	6845512
二等奖	59	50684
奖池		9.13亿元

体彩排列3排列5

(第20192期)

中奖号码		
排列3 8 4 9		
排列5 8 4 9 8 8		
奖级	中奖注数	单注奖金(元)
一等奖	8110	1040
组选6	17290	173
排列5	50	100000

市体彩中心电话 2613350

(以上仅供参考,结果以官方网站或投注站开奖公告为准。)